

Isten ígéje és törvénye örökérvényűek. A világ azért tekint ránk sanda szemmel, mivel Isten törvényeit mi sem tartjuk be. Sokszor olyanok vagyunk, mint a farizeusok, mivel elvárjuk másoktól, hogy a parancsolatokat és a törvényeket tartsák be, de mi sokszor a könnyebbik utat választjuk. Jogunk nincs Isten törvényein változtatni, hiszen azok az élet törvényei. Példát kell adnunk ennek a világnak, hogy hitelességünket el ne veszítsük, és másokat az élet útjára, Isten ösvényére vezessük.

**ÉNEKEK:** Bevonulás: **229**; Felajánlás: **226**; Áldozás: **126**; Kivonulás: **150**

**OLVASMÁNY** a Mózes ötödik könyvéből (*Mtörv4, 1-2. 6-8*) Mózes egy egyszerű kéréssel fordul népéhez: tartsátok meg Isten törvényeit. A törvényekből nem lehet elvonni vagy hozzáadni, hiszen Istentől valóak. Ha így cselekszenek, nagy néppé válnak.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (14, 2-3a 3cd-2ab 5) 5. tónus

**Válasz: Uram, ki lakhat \* a te hajlékodban?**

Aki bűn nélkül éli életét, \* és helyesen cselekszik.  
Aki igazat gondol szívében, \* kinek rágalmat nem beszél szája.

**Uram, ki lakhat \* a te hajlékodban?**

Aki felebarátjának nem tesz rosszat, \* aki nem gyalázza embertársát.  
Aki a gonoszt semmibe veszi, \* de tiszteli az istenfélőt

**Uram, ki lakhat \* a te hajlékodban?**

**SZENTLECKE** Szent Jakab leveléből. (*Jak1, 17-18. 21b-22. 27*). Isten nem változik, Ő állandó. Mivel Isten örök, az Ő tanítása és igazsága is örökkévaló. Isten arra hívott meg bennünket, mondja Szent Pál, hogy ezeket az örök igazságokat hirdessük minden embernek.

**ALLELUJA:** **Alleluja. Alleluja.** Mennyei Atyánk életre hívott bennünket az igazság ígéje által, \*a teremtetett világ színe javának rendelt minket. **Alleluja. 11. tónus**

**EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből (*Mk7, 1-8. 14-15.21-23*) Jézus ismerte a zsidó tisztulási szokásokat, mégsem tartotta létfontosságúnak azokat. A hit belülről kell fakadnia, hogy a külső megjelenése hiteles legyen. Ha a hit csupán a külsőségekben merül ki, az képmutatás, mondja Jézus.

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Rózsa, Letícia; **Hétfőn:** Erika, Arisztid, Bella; **Kedd:** Artúr, Egyed, Tamara, Egon; **Szerda:** István, Ingrid, Renáta; **Csütörtök:** Hilda; **Péntek:** Rozália, Róza, Ida; **Szombat:** Viktor, Lőrinc, Ofélia; **Vasárnap:** Zakariás, Beáta, Zakaria. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, csütörtökön **Nagy Szent Gergely pápának**, és szombaton **Kalkuttai Szent Teréznek** lesz az ünnepe.

Szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik a múlt heti Szent István Pikniken fáradoztak. Az Önök segítségével, a rendezvényt nem tudtuk volna megvalósítani. Isten fizesse meg!

**Péntek, szeptember 4-e első péntek.** A szokásos első pénteki **Szentségimádást** a kápolnában megtartjuk 19.30-as kezdettel.

**Szeptember 13-án, vasárnapon ifjúsági Évnyitó (Veni Sancte) Szentmise** lesz. Kérjük, hogy az ifjúság és az ifjúsági csoportokból (cserkészlet, magyar iskola, tánccsoportok) minél nagyobb létszámban vegyenek részt, hiszen ez a mise Önökért van, Önökért imádkozunk. Ezen a szentmisén a Szentlélek segítségét kérjük, hogy a tanév sikeres legyen mindannyiunk számára. Az „útKERESZTezőzés” ifjúsági együttesünk zenélni fog ezen a szentmisén. Mindenkit szeretettel várunk!

A Kurátorok Testülete az idén is szervezi a hagyományos **Szüreti Bált** szombaton, szeptember 19-én. A közkedvelt ottawai „**Kardinál**” együttes biztosítani fogja a zenét. Jegyeket szerda, szeptember 16-ig lehet rendelni, és asztalokat minimum 6 főre lehet foglalni. Jegyárak: **Felnőtt:** \$30, **Diák** (12-18 év között): \$12, 12 éven aluliak: ingyen. Rendelni lehet **Fürjes Marikánál:** (450-669-4562), **Kocsis Ferencnél** (514-336-7596) és a **plébánián** (514-387-9503). Mindenkit szeretettel várnak.

#### ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben:	130.00
Borítékban:	230.00
Külön hozzájárulás:	200.00
<b>ISTEN FIZESSE MEG!</b>	

#### MISESZÁNDÉKOK:

Augusztus	30:	9.00	Mária Magdolna felgyógyulásáért – nővére Katalin és családja
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	31:	8:00	+Drudi Nandoért - felesége
Szeptember	1:	8:00	+Kocsis Józsefért – Kocsis Ferenc és családja
„	2:	8.00	+Szülőkért – Krump Steve és családja



Szerdán délelőtt Castel Gandolfóban XVI. Benedek pápa a zarándokok nagy számára való tekintettel két részletben tartotta meg az audienciát, amelyen a világ minden részéről 5 és fél ezer hívő vett részt. A Szentatya először olaszul mondta el katekézisét, amelyet összefoglalt franciául, angolul és spanyolul is, majd köszöntötte a pápai nyaraló udvarán összegyűlt csoportokat. Ezt követően fogadta a több mint kétezer német ajkú hívőt. XVI. Benedek hálát adott Istennek a teremtés értékes ajándékáért, amelyet nemcsak a vakáció időszakában lehet élvezni. A környezetpusztulás különféle jelenségei, a természeti csapások, amelyekről sajnos gyakran szól a krónika, arra szólítanak fel mindnyájunkat, hogy megfelelően tiszteljük a természetet. A föld a Teremtő értékes ajándéka, az egyház pedig elkötelezte magát a föld, a víz, a levegő védelmében és arra törekszik, hogy megvédje az embert is saját maga elpusztításától. Ha megszűnik az emberi teremtmény kapcsolata a Teremtővel, akkor az ember az anyagi világ legmagasabb rendű lényévé válik. Léte célja mindössze arra korlátozódik, hogy minél többet birtokoljon. Rendkívül fontos, hogy a nemzetközi közösség és az egyes kormányok megfelelő intézkedéseket hozzanak, amelyekkel hatékonyan megakadályozzák a környezet felhasználásának káros módjait. A költségeket azok fizessék, akik haszonélvezői a közös környezeti erőforrásoknak, ne más népek vagy a jövő nemzedékei – mondta katekézisében a pápa. A környezet megóvása, az erőforrások, valamint az éghajlat védelme azt igénylik, hogy a nemzetközi felelősök közösen cselekedjenek a törvény és a szolidaritás tiszteletben tartásával, különös tekintettel a föld legszegényebb régióira. Nélkülözhetetlenül fontos tehát, hogy változtassanak a globális fejlődés jelenlegi formáján, felszámolva az éhínség és a nyomor botrányát. XVI. Benedek beszéde végén Szent Ferenc Naphimnuszát idézte: „*Mindenható, fölséges és jóságos Úr, Tied a dicséret, dicsőség és imádás és minden áldás. Minden egyedül Téged illet, Fölség*”. A lengyel zarándokokhoz intézett köszöntésében XVI. Benedek emlékeztetett rá, hogy augusztus 26-a a czestochowai Szűzanya emléknapja. Jasna Góra királynője évszázadok óta rendkívüli segítségben és védelemben részesíti a lengyel nemzetet. Isten szolgája, II. János Pál példája nyomán, követve „Totus Tuus” jelmondatát, Máriával együtt tartsanak ki a hitben, bátran tegyék azt, amit Jézus mond nekik. A szerda délelőtti általános kihallgatás második részében a pápa a Németországból és Ausztriából, valamint Hollandiából és Belgiumból érkezett zarándokokat köszöntötte, közöttük egy ostiai nyári tábor ezer diákját. *Caritas in veritate* kezdetű enciklikájának tanításából idézve, hozzájuk intézett beszédében is kifejtette: az ökológiai kérdések különösen kapcsolódnak az ember teljes fejlődésének témájához. Mindnyájan felelősek vagyunk a teremtett világért, és csak ezzel a szemlélettel tudjuk megoldani az emberiség jövőjének problémáit – mondta német nyelvű katekézisében a Szentatya.

*Vatikáni Rádió/Magyar Kurír/2009. augusztus 27.*

### **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

**CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
*Honlap (Web site): [www.magyarplebania.com](http://www.magyarplebania.com)*

**SZENTMISÉK:**

**HÉTKÖZNAP**  
8 óraker

**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**  
Reggel 9 óraker a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban  
[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.**

**„Az Isten parancsait nem tartjátok meg, de az emberi hagyományokhoz ragaszkodtok.”**

